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Yukarıdaki çarpan ağacına göre b-a kaçtır? 
 
A) 25            B) 29              C) 30            D) 42 
 
 
 
2-    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3-      𝟕 ∙ 𝟖 ∙ 𝟗 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟐 
 
Yukarıdaki sayıların çarpımı aşağıdakilerden 
hangisine tam bölünemez? 
 
A) 44            B) 70             C) 52          D) 96 
 
 
 
 
4-     
 
Olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
 
 
 
 
 

5- Kenar uzunlukları 30 cm ve 24 cm olan dikdörtgen 
biçimindeki parkelerden en az kaç tanesi kullanılarak 
bir kare oluşturulabilir? 
 
A) 16            B) 20             C) 24          D) 32 
 
 
6-    
 
 
 
 
 
 
7-  Bir kavanozda sarı, mavi ve mor olmak üzere 
özdeş 84 adet top vardır. Kavanozdan rastgele 
çekilen bir topun sarı ve mavi olma olasılıkları eşit 
ve mor olma olasılığının yarısıdır. Bu kavanozda kaç 
adet mor top vardır? 

 
A) 21                 B) 28             C) 42             D) 56 
 
 
 
8-             
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Rabbani Sanat… 

8. SINIF MATEMATİK  
DENEME SINAVI-20 LGS 
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19- Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
 

 
 
 
 
 
 
20-   
 
 
 


